

# 新华保险前三季度年度保费首次跨越千亿



10月16日,新华保险发布2018年1-9月保费收入公告。数据显示,截至9月底,新华保险共实现新准则口径下原保险保费收入10000818.7万元,同比增长11.32%,首次在前三季度即跨越千亿平台。

新华保险两年转型带来的红利正在释放。2016年,

新华保险在其“十三五规划”中明确提出,2016-2017年为“转型期”,要以期交和续期保费增量逐步替代趸交保费,初步建立期交和续期拉动业务发展的模式。经过两年的深耕细作,新华保险的增长方式和发展动能发生了根本性置换,并在2018年顺利进入新的发展期。

2018年,新华保险继续坚持“稳中求进”的总基调,牢牢把握“发展、巩固、优化、提升”的总方针,在行业增速普遍放缓的形势下保持战略定力,聚焦核心业务,取得了良好的成绩。2018年上半年,新华保险共实现保费收入678.70亿元,同比增长10.8%。其中,续期保费537.48亿元,同比增长27.6%;健康险保费收入222.29亿元,同比增长33.9%;健康险新单保费78.44亿元,同比增长12.8%。

公司董事长万峰在年中业绩发布会上表示:“将来中国保障型业务最大的市场,一个是养老,一个是健康。新华保险今年的业务重点从二季度、三季度,重点就放在发展健康险上。实践证明,我们做得比较好,市场的需求也非常大。”

## 购银行理财产品需信息登记

近日,银行业理财登记托管中心发布公告《银行业理财登记托管中心关于正式开展银行业理财投资者信息登记工作的通知》称,银行业金融机构应当对10月1日之后发行的理财产品的投资者持有份额及其变动情况等信息进行登记。银行业理财登记托管中心已成功上线全国银行业理财投资者信息登记系统,并于2018年10月1日起正式开展上述信息的登记工作。

按照规定,各机构应严格按照中国银保监会及理财中心相关文件要求,开展投资者信息登记工作,确保登记信息的准确性、及时性和完整性,不得出现迟报、漏报、错报、不报等现象。鉴于投资者信息登记工作报送数据量大、登记频率高,银行业理财登记托管中心指出,各银行业金融机构须严格执行“专线专用”要求,理财登记信息报送专线不得与其他业务共用,避免理财业务与本机构其他业务相互影响,数据量大的机构还要建立备用线路。

完善后的全国银行业理财信息登记系统将包含银行理财产品信息、投资资产信息、理财投资者信息以及理财从业人员信息等内容,对投资者的权益保障进一步加强。

## 亚太财险安徽分公司 赴寿县油坊村敬老慰问



10月15日上午,亚太财险安徽分公司负责人张莉一行在淮南市寿县张李乡油坊村村书记的带领下,先后来到油坊村韩先国、石英远、聂胜敏等17位五保户老人家中亲切慰问,了解老人生活、健康状况,叙叙家常,给老人们送上重阳祝福,为他们送去了大米、面条、食用油等慰问品,让老人们感受社会温暖。

尊老、爱老、敬老、养老是中华民族的传统美德,也是全社会的共同责任,亚太财险是一家有温度的保险公司,亚太财险安徽分公司作为油坊村定点扶贫单位,将持续推进关爱老人活动,用行动助力“保险让生活美好”!

## 利安人寿安徽分公司 心系老人,情暖重阳

10月16日上午,利安人寿安徽分公司一行走进合肥庐阳区乐年长者之家,为老人们捎去重阳慰问。

现场,利安人寿安徽分公司总经理方秀明带领员工为老人们发放了各类生活用品,并逐个楼层对老人们进行慰问。乐年长者之家院长代表院方对利安人寿的慰问活动表示感谢,并赠送了锦旗。随后,在合肥市三孝口街道相关领导的陪同下,又带着米油等生活用品,上门走访了两户贫困老人,送去利安人寿的祝福和温暖。

目前,利安人寿安徽分公司所辖的各地市公司也在相继开展以敬老爱老为主题的公益活动。愿这种传递爱的方式能唤起更多人敬老、助老之心,弘扬中华民族传统美德,为营造爱心社会贡献应尽之力。



# 10亿派奖 双色球 UNION LOTTO 欢乐盛典 15周年

胆拖复式有惊喜·大奖小奖一起派

相信梦想 助力公益

### 派奖规则

自双色球2018123期(开奖日期为2018年10月21日,星期日)开始,安排连续派奖20期。  
一等奖: 期期加奖2000万,胆拖或复式中奖者按中奖注数均分;  
六等奖: 胆拖或复式中奖奖金翻倍,6亿元派完为止。

### 购福彩双色球 赢魅力陕西游

10月15日-11月11日,安徽彩民购买双色球复式或胆拖投注单张票面满20元,可参与抽奖。(每个微信用户每日最多扫票30张)  
一等奖: 陕西双飞六日游(活动期间,每周抽奖一次,每次38名,共152名);  
二等奖: 100元油卡(活动期间,每周二、四、日开奖日派发,扫码时间9:00-21:00,每天派发2万元,共24万元)。



关注安徽福彩微信公众号  
获取更多活动信息